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Обе ле жен Дан Ме ди ја  цен тра „Од бра на”

У окви ру ре ор га ни за ци је и 
ра ци о на ли за ци је ми ни стар ства
за вр шен је про цес об је ди ња ва ња
но вин ско-ин фор ма тив не и 
из да вач ке де лат но сти у си сте му
од бра не, ис та као је ди рек тор
пот пу ков ник Сла во љуб 
Мар ко вић, до да ју ћи да су 
овим по те зом функционално
повезани расположиви људски
и материјални ресурси

Н
а све ча но сти по во дом обе ле жа ва ња Да на
Ме ди ја цен тра „Од бра на“ – 24. ја ну а ра, у
До му Вој ске Ср би је, ди рек тор пот пу ков ник
Сла во љуб Мар ко вић под се тио је да се 24.
ја ну ар 1879. го ди не ве зу је за по че так вој не

штам пе и из ла зак „Рат ни ка“, пр вог зва нич ног гла си ла
срп ске вој ске. Све ча ност озна ча ва и пр ву го ди шњи цу
ра да Ме ди ја цен тра „Од бра на“, спе ци ја ли зо ва не уста -
но ве Ми ни стар ства од бра не као но си о ца новинско-ин -
фор ма тив но и из да вач ке де лат но сти у си сте му од бра не.

Према ње говим речима ,  но винари  и  фо торепор те -
ри  те ку ће, п еро м и к амером  забел еж или су ви ше од  600
д огађај а, објавље но  је 30 одст о  више  нас лова него пр о -
ш ле  године, а вр ат а Дома  Војске била  с у отво рен а за 40
хиљ ад а  гостију  на  177 до гађај а у 2 01 0.  г одини.  Почетак
ов е год ин е,  нагл асио је, об ел ежила  ј е  излож ба  слика С а -
в е Шуманов ић а, коју је до сад а пос етило ви ше  од 1 8 хи -
ља да љу битеља  лико вн е  ум етности .

Об једи ња ва ње



17функци ја
–  Поно сни смо шт о је наша  к у -

ћа, у  годин и  ко ја је з а нам а,  би ла орг а -
н изато р  ко нгр еса EMPA –  Евр опског
уд ружења вој ни х н овинара  и  тиме
до пр ин е ла  развоју ме ђу на родне вој -
не  с арадњ е –  ис та као   је  потпуко вник
Марковић .

Усп�шн�
годин�
Начел ник Уп ра  ве

за од но се са ја в но шћу
ка пе тан бој ног бро да
Пе тар Бо шко вић на -
гла сио је да „уко ли ко
смо сво  јим ра дом и
ак тив но сти ма бар де -
лом до при не ли уг ле ду
Ми ни стар ства од бра -
не и Вој ске Ср би је,
сма тра ће мо да је про -
те кла го ди на би ла
успе   шна“. Он је као
нај ва жни ју ак тив но ст Упра ве у про те -
клој го ди ни из дво јио фор ми ра ње Ме -
ди ја цен тра „Од бра на“.

– Од Но вин ског цен тра, Вој но и -
зда вач ког за во да и До ма Вој ске, фор -
ми ра на је јед на уста но ва. Осми сли ли
смо и Гру пу за мар ке тинг, а у са став
Упра ве ушла је и Вој на штам па ри ја.
Осим то га, из ра ди ли смо „При руч ник
за од но се са јав но шћу“ и „При руч ник
за на сту пе у ме ди ји ма“. На ста ви ли

смо и са ме ди ја тре нин зи ма.
Пре ма Бошковићевим ре чи ма,

те жи шне ак тив но сти Упра ве у про -
те клој го ди ни би ле су кам па ње „Бу -
ди про фе си о на лац“ и при јем у Вој ну
ака де ми ју и Вој ну Гим на зи ју.

– Ме диј ски смо ор га ни зо ва ли
све зна чај ни је ак тив но сти у си сте му
од бра не и пр ви пут пред ста ви ли се
јав но сти на дру га чи ји на чин еми си -
ја ма на на ци о нал ним те ле ви зи ја ма

Др жав ни се кре тар др Зо ран
Јеф  тић ис та као је на све ча но сти да
су Упра ва за од но се са јав но шћу и
уста но ве у ње ном са ста ву да ле зна -
ча јан до при нос у афир ма ци ји ре зул -
та та ра да Ми ни стар ства од бра не и
Вој ске Ср би је у ре фор ма ци ји си сте -
ма од бра не, про фе си о на ли за ци ји и
по ди за њу угле да Вој ске.

– Осло нац у оба ве шта ва њу јав -
но сти пред ста вља ју ре ди зај ни ра ни
сај то ви Ми ни стар ства од бра не и
Вој ске Ср би је. Сај то ви на днев ном
ни воу бе ле же ви ше од пет хи ља да

по се та или око два ми ли о на го ди -
шње – ре као је се кре тар Јеф тић. Он
је оце нио да је веб сајт „Бу ди про фе -
си о на лац“ за ко ји је Ми ни стар ство
од бра не до би ло при зна ње „Ко рак
на пред“ за ино ва тив ну упо тре бу ре -
кла ме и ме ди ја у кам па њи, по стао
адре са за мла де ко ји се бе ви де у уни -
фор ми Вој ске Ср би је.

В еома у спе шне биле  су и м ар -
ке ти н ш ке акти вн ос ти спро вед ене у
пр ом оцији нових офиц ир а, амбл ема
и оз на ка  В ој ске Србије  и зап аже них
кул т урних  до га ђај а као ш то  је из ло -

ж ба  слика С аве Ш ум ановић а  и ефек -
т но г на ст упа у „Ноћи рек ла мо жде -
ра “, нагл ас ио  је Јеф тић .

Пре ма  његовим  р е чима, анали -
зом  ви ше  од 16.0 00  видео  прилога  у
ме дијима о сист ем у од бра  не у твр ђе -
но да  ј е број  не га ти вних п рилога  све -
га  два пос т о, што ј е и нај мање у  п -
ослед њи х  пет година.  Истражи вање
ј ав ног м ње ња  које  је  ура ђ ен о крај -
ем про шле године  показало ј е да В -
ој ска ужива највеће поверење
грађана Србије, нешто више од 70
посто.

Др Зо ран Јеф тић уру чио је Спе ци јал ну на гра ду 
Ми ни стар ства од бра не за нај бо љу про мо тив ну 
те ле ви зиј ску еми си ју: до бит ни ци су Јо ва на Јан ко вић 
и Ср ђан Пре до је вић, за еми си ју по во дом обе ле жа ва ња 
180 го ди на Гар де Вој ске Ср би је. На гра ду је при ми ла 
уред ни ца Ју тар њег про гра ма ТВ Пинк Јелена Нешић

Вој кан Ко стић, до бит ник Но ви нар ске
на гра де „Иван Мар ко вић”

Про мо ци ја  си сте ма од бра не



ко ји ма су на гра де уру чи ли на чел ник
Упра ве за од но се са јав но шћу ка пе -
тан бој ног бро да Пе тар Бо шко вић и
глав ни и од го вор ни уред ник ма га зи -
на „Од бра на“ мр Ра ден ко Му тав џић.

На чел ник Ге не рал шта ба ге не -
рал-пот пу ков ник Ми ло је Ми ле тић
уру чио је на гра ду нај бо љој спор тској
екипи, а Вук Рашовић најбољем спор-
тисти Војске Србије, иза бра не у тра -
ди ци о нал ној ак ци ји „Од бра не“. 

Жи ри је од лу чио да за нај бо љег
спор ти сту Вој ске Ср би је у 2010. го ди -
ни про гла си ка де та Сте ва на Сто ја но -
ви ћа, џу ди сту, а Стре љач ки клуб „Ака -
де мац“ за нај бо љу спорт ску еки пу.

На кра ју све ча но сти уру че не су
за хвал ни це за успе шну са рад њу у
2010. го ди ни Га ле ри ји сли ка „Са ва
Шу ма но вић“ из Ши да, Цен трал ној ло -
ги стич кој ба зи, 5. ба та љо ну вој не по -
ли ци је и Вој ној уста но ви „Де ди ње“. ƒ

Би ља на МИ ЉИЋ
Ни ко ла ДРА ЖО ВИЋ

РТС и Пинк. Не ма зна чај ни јег филм -
ског оства ре ња или се ри је ко ме ни -
смо да ли до при нос, по чев од „Се ло
го ри, а ба ба се че шља“, „Мој ро ђак
са се ла“, „Као ра ни мраз“, пре ко
свет ски при зна тог фил ма „Ко ри о -
лан“ Рал фа Фај нса, па до Бје ло гр ли -
ће вог „Мон те ви део, Бог те ви део“ –
на гла сио је Бо шко вић.

– При о ри тет је уво ђе ње слу жбе
за од но се са јав но шћу. Упот пу ни ће мо
нор ма тив но-прав на до ку мен та из ра -
дом „Стра те ги је ко му ни ка ци је у кри -
зним си ту а ци ја ма“ и уна пре ди ти кон -
цепт ин тер ног ин фор ми са ња у си сте -
му од бра не. Фор ми ра њем те ле ви зиј -
ског сту ди ја упот пу ни ће се ка па ци те -
ти Ме ди ја цен тра – на гла сио је на чел -
ник Упра ве за од но се са јав но шћу. 

Као је дан од нај ва жни јих за да -
та ка за сле де ћу го ди ну Бо шко вић је
под ву као пре се ље ње Штам па ри је у

згра ду Вој но ге о граф ског
ин сти ту та, ко ја је и гра ђе на
за те на ме не.

Н�гр�д�
Т радиц ио нал но,  на све -

чаност и  су до де ље не на -
град е  за  изузе тне  успе хе  то -
к ом прет ход не го дине .  Пр ви
п ут  ов е год ин е  дод ељена ј е
Спе ци јал на  на града Ми ни -
старст ва  од бра не  за нај бо -
љу  промотивну  т еле ви з ијску
емисију ,  а добит ници су Ј о -
 в а н а Јанковић и Срђа н  Пре -

до је ви ћ, з а емисију  „ Добро  јутро!
Јован а  и Ср ђа н“ , е митова ну  на ТВ
Пинк,  по водом о бе ле жавања 1 80  г о -
дина  Гарде В ој ске С рби је.

Нови на рск а н аград а  „И ван  Мар -
ковић“ до де ље на је  новинару  „Бете“
Војка ну  Ко стићу за   докум ентарни
т ел ев изијски  фи лм „Про фес ија в ој -
ни к“, ур ађ ен  у  ТВ продукц ији  „Евро -
атлантске инициј ати ве“, емито ва н у
окви ру серијала  „Ин тегра ци је“  на про -
г рам у РТС2 и на јо ш  38 локал них ТВ
ст ани ца у  мре жи АНЕМ.  

Наград е Министарства одбране
и „Иван Марковић“ уручио је држа -
вни секретар др Зоран Јефтић.

На све ча но сти су про гла ше ни и
нај у спе шни ји но ви нар и са рад ник
ма га зи на „Од бра на“. На гра ђе ни су
по руч ник Алек сан дар Пе тро вић и
вој ни ана ли ти чар Алек сан дар Ра дић,
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Нај у спе шни јем но ви на ру „Од бра не” по руч ни ку
Алек сан дру Пе тро ви ћу на гра ду је уру чио 
ка пе тан бој ног бро да Пе тар Бо шко вић

Нај у спе шни јем са рад ни ку Алек сан дру Ра ди ћу 
на гра ду је уру чио глав ни и од го вор ни уред ник 
„Од бра не” Ра ден ко Му тав џић

На чел ник Ге не рал шта ба ге не рал-пот пу ков ник Ми ло је Ми ле тић уру чио је 
на гра ду нај бо љој спор т ској екипи – чла но ви ма Стре љач ког клу ба „Ака де мац” 

Нај бољем спортисти Стевану Стојановићу, 
џудисти, на гра ду је уру чио Вук Рашовић
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